

Когда-то в тридцать четвертом году на Всероссийском со-вещании директоров научных библиотек, где выступала Вера Александровна Н.К.Крупская назвала ее "самым молодым директором". Это определение и сегодня можно отнести к Артисевич. Дух моло-дости, массовости которые впервые принесла она в замкнутую ат-мосферу ~~была~~ университетской библиотеки, стал главным во всей ее работе. Можно называть бесконечные цифры - книжные фонды би-блиотеки, число читателей, выданных книг и т.д. Но цифры запо-минаются плохо. Поэтому лучше сказать, что в итоге общественного смотра научной библиотеке присвоено звание "библиотеки отличной работы"^У сославшись на слова члена-корреспондента АН СССР профес-сора Ленинградского университета П.Беркова : "В.А.Артисевич - не просто талантливый, целеустремленный университетско-библиотеч-ный работник, она, на наш взгляд, является образцом Советского специалиста-новатора, тесно связанного с актуальной проблематикой жизни, с коммунистическим настоящим и будущим. Под ее умелым руководством работает хорошо подготовленный коллектив, - своего рода "школа В.А.Артисевич" - на практике осуществляющий и печат-но развивающий авторские идеи своего пытливого, постоянно ишу-щего организатора".

Имя Веры Александровны в библиотеке все сотрудники, а их 186 человек, произносят с почтительным восхищением. Такого руково-дителя нельзя не уважать. Крупный теоретик и экспериментатор, автор многих научных работ по теории и практике библиотечного дела, коммунист, общественный деятель, директор. Все это так. Но при всем этом - прежде всего человек.

-Очень добрая.

-Ее потому любят, что она отзывчивая.